



UNITATEA DE MANAGEMENT LICENȚE ȘI AFILIERI

București, 25 februarie 2015

Către

Cluburile incluse în procesul de licențiere
pentru sezonul competițional 2015-2016**Clarificări privind mecanismul de solidaritate**

Sumele convenite cluburilor de fotbal din mecanismul de solidaritate stipulat în Regulamentele FIFA/FRF privind statutul și transferul jucătorilor intră sub incidența articolului 46 "Lipsa datoriilor financiare restante către cluburile de fotbal" din Regulamentul național de licențiere a cluburilor.

Prin prezenta dorim să clarificăm anumite aspecte cu privire la scadențele sumelor datorate cluburilor formatoare în legătură cu mecanismul de solidaritate.

Conform *Regulamentului FRF privind statutul și transferul jucătorilor* (FRF-RSTJF), dacă un jucător profesionist se transferă în timpul perioadei de valabilitate a contractului său, o sumă reprezentând 5% din indemnizația de transfer **datorată** clubului cedent se repartizează cluburilor care au contribuit la pregătirea jucătorului în perioada cât acesta a fost în vârstă de 12 - 23 de ani.

Conform *Regulamentului FIFA privind statutul și transferul jucătorilor* (FIFA-RSTJF), clubul cesionar va deduce 5% din indemnizația de transfer **plătită** pentru a fi repartizată cluburilor care au contribuit la pregătirea jucătorului. De asemenea, în documentul "Comentarii" asupra FIFA-RSTJF se precizează că, în cazul în care există plăți în rate, scadența plăților privind contribuția de solidaritate este de 30 de zile de la data scadenței ratelor respective/plăților anticipate, după caz.

Ca urmare, din punct de vedere al Regulamentului de licențiere, evaluarea caracterului restant al datoriilor privind mecanismul de solidaritate se va realiza în funcție de următoarele scadențe:

- Transferurile interne intră sub jurisdicția FRF-RSTJF: contribuția de 5% din suma totală a indemnizației de transfer devine scadentă în 30 de zile de la transferul jucătorului;
- Transferurile internaționale intră sub jurisdicția FIFA-RSTJF: contribuția de 5% aferentă fiecărei rate a indemnizației de transfer devine scadentă în 30 de zile de la scadența fiecărei rate sau în 30 de zile de la efectuarea plății, dacă aceasta a fost realizată înainte de scadență.

Viorel Duru

Manager licențiere

